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WINE

Red

SAN ANDREAS MERLOT CHILE
An elegant, well-structured Merlot with
aromas of chocolate, cherry & mocha and
soft, generous fruit flavours of ripe cherry
& plum.
SMALL £5 - LARGE £7 - BOTTLE £20

FINCA MALBEC ARGENTINA
This vibrant purple-coloured wine is
bursting with aromas of black fruits,
almonds & a hint of leather. Soft & mellow
on the palate, it offers flavours of fresh
plum, blackberry & marzipan.
Suitable for vegetarians & vegans.
SMALL £5.50 - LARGE £7.50 - BOTTLE
£21

CAMPO DORADO RIOJA RESERVA SPAIN
A full-bodied and powerfully built red wine
given extend ageing in oak barrels to
produce mature, blackberry & spice
flavours across a long, persistent palate.
BOTTLE £34

/
Rose

PREVIATE BLUSH PINOT GRIGIO ITALY
Fruity & refreshing with flavours of apricot,
peach & strawberries. Excellent with
appetisers & fish. Suitable for vegetarians
& vegans.

SMALL £5 < LARGE £7 - BOTTLE £20

QUINSON COTE DE PROVENCE
ROSE FRANCE
Beautifully full combined with distinct
liveliness, exalting fine spicy aromas.
BOTTLE £32



White

HIDDEN ROAD PINOT GRIGIO ITALY
Searching for good wine can take you down
a hidden road to that one special vineyard.

This Pinot Grigio is pale lemon in colour,
with delicate apple & zingy citrus for a crisp,
refreshing finish.

Suitable for vegetarians.

SMALL £5 < LARGE £7 - BOTTLE £20

ANAKENA SAUVIGNON BLANC CHILE
The perfect expression of Chilean terroir,
producing lemon & pink grapefruit aromas
and flavours of tropical fruit.
SMALL £5 - LARGE £7 - BOTTLE £20

LES ABBATIALES MACON CHARDONNAY
ANCE
A dry, fruity & floral wine. Enjoy its
spontaneity and tenderness, the
Chardonnay grape variety offering lightness
& discretion.
BOTTLE £37

Spar/dz’ng

CANTI PROSECCO D.O.C ITALY
Extra dry. Pale straw in colour with a
bouquet of green apples & flowers.

Excellent as an apéritif or with savoury
dishes.
SMALL £5.50 - BOTTLE £26

VEUVE CLIQUOT ROSE FRANCE
Each champagne contain 20-40% of
reserve wines, aged up to 20 years or more
for intensity.

BOTTLE £70

VEUVE CLIQUOT YELLOW LABEL FRANCE
Each champagne contains 20-40% of
reserve wines, aged up to 20 years or more
for intensity.

BOTTLE £70



BEER

Bottled

OLD MOUT ALCOHOL-FREE CIDER NEW
ZEALA £4.50

BROTHERS TOFFEE APPLE ENGLISH CIDER
ENGLAND £5.70

BAVARIA PREMIUM NON-ALCOHOLIC
BEER GERMANY £4.90

PERONI GLUTEN-FREE ITALY £4.90
BIRRA MORETTI ITALY £4.50
CORONA MEXICO £4.20

ROBINSONS TROOPER IRON MAIDEN
U.K. £5.50

ADNAMS SOUTHWOLD BITTER U.K. £5.50

Draft

HEINEKEN £3.50/£¢6
KRONENBOURG 1664 £3/£5.50
FOSTERS £3/£5
ASAHI £3.50/£6
ORCHARDS BLUSH £3.50/£6
GUINNESS £3/£5.50
LONDON PRIDE £3.50/£5
BRIXTON RELIANCE £3.50/£6
BEAVERTOWN GAMMA RAY £3.50/£6
BEAVERTOWN NECK OIL £3.50/£6
AMSTEL £3/£5.50



LIQUERS

APEROL APERITIVO SPRITZ

£8.50
PIMM'S N.1 SPRITZ SAGATIBA
£6.50 £8.50
TIA MARIA BAILEY'S IRISH
£6 £5.50

BAILEY'S ALMANDE
£7

SHOTS

TIBURTINA SAMBUCA WHITE £4.50

TIMBURTINA SAMBUCA BLACK £4.50

TIMBURTINA SAMBUCA RASPBERRY
£4.50

JAGER JAGERBOMB
£4.50 £5.50

CAFFE PATRON £5.50

DISARONNO AMARETTO £5

DON ANGEL TEQUILA SILVER £4.50

DON ANGEL TEQUILA GOLD £4.50



VODKA

RED SQUARE HOUSE SPIRIT £5
RUSSIAN STANDARD £5.50

CIROC PREMIUM £4

CRYSTAL ZUBROWSKA
£7 £5.50
GREY GOOSE BELVEDERE
£6.50 £7

ABSOLUT VANILLA £5.50

THUNDER TOFFEE £4

WHISKY & SCOTCH

GLENFIDDICH 12 YEARS £5.50

TOKI SENTORY LOCH LOMOND
£6 £5.50

MAKER'S MARK BOURBON £5.50
MONKEY SHOULDER £6

JAMESON JACK DANIELS
£5.50 £5

CHIVAS REGAL 18 YEARS £6
PENDERIN WELSH £46

COMPASS BOX GLASGOW
£12



RUM

BACARDI HOUSE SPIRIT £5

KRAKEN BLACK SPICED £6
SAILOR JERRY SPICED £5.50
WRAY AND NEPHEW £¢6
TAKAMAKA EXTRA NOIR £6
BARTI SPICED SEAWEED £4
DEAD MAN'S FINGERS COCONUT £5.50
CUBAN PACTO NAVIO £6
WILD TIGER ORANGE £5

BRUGAL 1888 RUM £7.50

COGNAC & BRANDY

COURVOISIER
£5.50

HENNESSY
£6.50

VECCHIA ROMAGNA ITALIAN
£5.50



GIN

WILDCAT £5.50
Triple distilled, juniper led gin with
carefully selected botanicals. Helping to
make the perfect G&T for 250 years.

HENDRICK'S MIDSUMMER

SOLSTICE £5.50
Infused with natural floral essences,
light, floral & fascinating. In celebration
of the eternal mysteries of the
Midsummer Solstice.

EDINBURGH RHUBARB & GINGER

£5.50
Made with the finest botanicals and all-
natural flavours. A naturally flavoured
rhubarb & ginger gin with vivid intensity,

NIKKA COFFEE £6.50
The perfect balance between 11
selected botanicals and the silky texture
of coffee distillates. Enjoy bright and
zesty aromas from four Japanese
citruses, Yuzu, Kabosu, Amantsu &
Shequasar.

MERMAID GIN LEMON ZEST £6
An award-winning gin infused with fresh
island strawberries, lemon zest, grains of

paradise and fragrant rock samphire.
Subtle yet vibrant, less sweet than most

pink gins.



GIN

XOLATO CHOCOLATE £7
Combines juniper berries with 15 herbs
and spices. Aromas of vanilla and cocoa

dominate with chocolate tones

combining to create nutty
characteristics.

KI NO Bl KYTO JAPANESE £7
As clear as the air in the sacred
mountains of Kyoto. A fresh aroma of
Yuzu and a thread of Sansho. Ginger root
gives a slightly warming, spicy finish.

MARE MEDITERRANEAN £6.50
Distilled from olives, thyme, rosemary &
basil. Authentic mediterranean "Gin
Mare" made with homegrown
ingredients, soaked for more than a year
in special clay jars.

BLOOM LEMON & ELDERFLOWER

£5.50
Created by Joanna Moore, one of the
world's first female Master Distillers.
Combines natural botanicals to create a
deliciously smooth and sophisticated
gin liquer, with hints of lemon and
elderflower.

6 'O' CLOCK LONDON DRY £6
Small batch gin from Bramley & Gage,
using handpicked damsons.



GIN

CHASE AGED SLOE & MULBERRY
£6
Great British, rich & warming. Perfectly
served straight from the hip flask. Made
at the family home in Herefordshire and
naturally gluten-free.

EMPRESS 1908 PURPLE £6.50
Original indigo, all-natural. Crafted in
collaboration with the iconic Empress

Hotel in Victoria, BC. Uses delicate

butterfly pea blossoms to create its jewel
tone and superior balance.

UNGAVA CANADIAN £6
Handcrafted from Canadian botanicals
including Wild Rose Hip, Cloudberry &
Labrador Tea, giving a signature colour

and unmatched flavour.

G VINE WILD PEACH £6
Juicy peach and fresh vanilla, a crackle
of juniper and coriander with a touch of

leafy mint.

BROOKLYN HANDCRAFTED £6.50
Distilled from grain. Hand-cracked
juniper berries and freshly cut citrus
peels. Hand-crafted in New York one
small batch at a time using traditional
artisan methods, without compromise.



GIN

BLOOM JASMINE & ROSE £5.50
A delicate pink gin created with
naturally extracted botanicals, specially
selected for floral and fragrant notes.

SIR ROBIN OF LOCKSLEY £6
Up-front juniper with delicate aromas of
elderflower. Smooth & round on the
palate, warm cassia notes are soothed
with dandelion and freshened with pink
grapefruit.

ETSU JAPANESE £7
Grapefruit, orange blossom, rose &
juniper. Sweet & light with a subtle

earthy spice that develops on the palate.

SILENT POOL LAVENDER &

CHAMOMILE £6.50
A rich & clean, juniper-driven spirit with
floral layers of lavender & chamomile,
notes of citrust & kaffir lime with the
subtle sweetness of local honey.

TARQUIN CORNISH £6
Crafted on the wild Cornish coat,
distilled with hand-picked violets & fresh
orange zest. A contemporary take on a
classic London dry with a proud & true
Cornish identity.






